



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Reitoria

EDITAL Nº 58/2024

Errata

I-

3.2 Nome social

Onde se lê:

~~Menores de 18 anos devem anexar uma autorização para uso do nome social assinada pela pessoa definida como sua responsável legal.~~

Leia-se:

Para menores de 18 anos que requererem o uso de nome social, a Comissão Central entrará em contato, via telefone, com a pessoa definida como sua responsável legal. Sem autorização para uso do nome social pela pessoa definida como sua responsável legal, não será possível o uso do nome social.

II -

3.4 Da isenção (gratuidade) da taxa de inscrição

Onde se lê:

Para comprovar o direito à isenção do pagamento, a pessoa inscrita deverá inserir no próprio sistema a declaração fornecida no ~~anexo 4~~, **preenchida pela escola de origem.**

Leia-se:

Para comprovar o direito à isenção do pagamento, a pessoa inscrita deverá inserir no próprio sistema a declaração fornecida no **anexo 4a**, **preenchida pela escola de origem.**

III -

3.5

Incluído:

A pessoa inscrita pode escolher o local de prova entre os campi que participam deste processo seletivo.

IV -

Anexo 2

Contatos dos campi: atualizados endereços de e-mail e telefones de contato.